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NOTULEN (concept) 

 
ALGEMENE LEDENVERGADERING 

19 februari 2024 
 

 
Locatie: Clubhuis Golfclub Het Rijk van Margraten, fairwayzaal 
Tijdstip: 19.30u. 
 
Bestuur 
Voorzitter: Jef Tellings 
Secretaris: Angeline Engelbert (notulen) 
Penningmeester: Peter Schouten 
 Raymond Hautvast 
 Geert Willem Schurink 
 
Aanwezig: 59 stemgerechtigde leden en 1 volmacht 
Afmeldingen: 17 
 
 
 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom en opent de vergadering om 19.38u. 
Er zijn 59 stemgerechtigde leden plus één machtiging, zodat de vergadering geldig kan 
beraadslagen. 

 
2. Mededelingen 

In 2023 zijn twee leden overleden, te weten Raymond Hommes en Huub Mommers.  
De voorzitter verzoekt om een moment van stilte. 

 
3. Vaststelling notulen van de algemene ledenvergadering van 27 februari 2023 

Geen opmerkingen.  
De notulen worden door alle aanwezigen unaniem goedgekeurd en vastgesteld, met dank aan 
de secretaris, Angeline Engelbert, die ook deze vergadering zal notuleren. 
 

4. Mededelingen betreffende de commissies 
Angeline Engelbert bedankt de commissies en hun leden voor hun inzet.  De commissies zijn 
onmisbaar voor het clubleven van de vereniging. Zij geeft een kort overzicht van hun activiteiten 
in 2023. 
De volgende commissieleden zijn in 2023 afgetreden. Zij krijgen van het bestuur een gegraveerd 
dankjewel- glas en een fles wijn aangeboden.  
o Damescommissie: Marie Christine Nolte en Anneke Odekerken 
o Seniorencommissie: Ton Halffman (vz), Ivon Smeets, Susanne van Leendert (niet aanwezig)  
o Wedstrijdcommissie : James Taylor, Harry Schouten (beide niet aanwezig) 
o Competitiecommissie: Egon Smeets 
o Herencommissie: initiator Rick Lameijn 
o Kascommissie: Frank Swillens (niet aanwezig) 
Veel dank aan deze leden voor hun, vaak jarenlange, inzet.  
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5. Jaarverslag van het bestuur over het verenigingsjaar 2023 
Jef Tellings, voorzitter, geeft een korte toelichting over het beleid van het bestuur in het 
afgelopen jaar.  
Het is een uitdaging om in deze tijden nieuwe leden te krijgen en te behouden. De gemiddelde 
leeftijd van ons ledenbestand is zeer hoog. In dat kader is bijzondere aandacht besteed aan de 
Welkomcommissie (opvolger van rabbitcommissie), meer contact met de businessclubleden, die 
gemiddeld ook jonger zijn, aandacht voor de jeugd en meer flexibiliteit in wedstrijdvormen en 
nieuwe wedstrijden als 9-holes (try-out). Ook zou moeten worden gedacht aan meer flexibele 
lidmaatschapsvormen en geen onderscheid student/niet-student. 
 

6. Goedkeuring jaarverslag door de ledenvergadering 
Het jaarverslag wordt door alle aanwezigen unaniem goedgekeurd. 
 

7. Financieel jaarverslag over het verenigingsjaar 2023 
Presentatie en toelichting door de penningmeester Peter Schouten 
Deze presentatie en toelichting zijn te vinden op onze website bij de bijlagen van deze 
vergadering. Peter Schouten geeft een korte toelichting.  
 
Met betrekking tot één gratis greenfee voor een introducé van leden, zal dit in 2024 worden 
voortgezet voor de prijs van € 7,50. De rest wordt bijgelegd door de golfclub en Het Rijk. 
 
Steve Wong vraagt hoe het zit met de grote reserves. De penningmeester geeft uitleg. Bestuur is 
het ermee eens dat de reserves groot zijn maar wil die achter de hand houden voor onvoorziene 
uitgaven bij de overgang van EGolf4U naar Nexxchange alsmede de upgrade van onze 
verenigingswebsite. 
 

8. Verslag van de kascommissie 
Frank Swillens en Jacques van Eijk hebben de kascontrole gedaan. Jacques van Eijk geeft een 
korte toelichting. Nu alle betalingen digitaal zijn, is het werk van de kascommissie veel 
overzichtelijker. De vragen die de commissie heeft gesteld zijn door de penningmeester 
zorgvuldig beantwoord. De kascommissie adviseert de vergadering om het financieel jaarverslag 
goed te keuren.  
De commissie wordt bedankt voor haar werkzaamheden.  
 

9. Goedkeuring financieel jaarverslag door de ledenvergadering 
Het financiële jaarverslag wordt door alle aanwezigen unaniem goedgekeurd.  

 
10. Verlening van decharge aan bestuurders voor hun bestuur over het afgelopen boekjaar 

De Algemene vergadering verleent unaniem décharge aan het gehele bestuur voor het in 2023 
gevoerde beleid en de financiële verantwoording daarvan. 

 
11. Benoeming leden kascommissie voor het verenigingsjaar 2024 

Het bestuur stelt voor om Jacques van Eijk en Zef Breukers te benoemen. 
De Algemene Ledenvergadering gaat akkoord. 
 

12. Begroting voor het verenigingsjaar 2024 
Presentatie en toelichting door de penningmeester 
De penningmeester Peter Schouten zet de presentatie voort en geeft een korte toelichting op de 
begroting. 
Punten die nader zijn toegelicht:  
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Wij hopen wat rente op het spaargeld te ontvangen; de uitgaven voor het NGF-lidmaatschap 
gaan weer omhoog; de aansprakelijkheidsverzekering is omgezet naar een gratis verzekering 
voor leden van de NGF; € 2000 teruggave van de huur voor de verenigingskamer, komt ten 
goede aan de commissies ter besteding in de horeca.  
Voor de overgang van egolf4u naar Nexxchange en upgrade website reserveren we € 3000 extra.  
 

13. Goedkeuring van de begroting voor het verenigingsjaar 2024 door de ledenvergadering 
De begroting voor het verenigingsjaar 2024 wordt door alle aanwezigen unaniem goedgekeurd.  
 

14. Voorstel voor de verenigingscontributie voor het verenigingsjaar 2025 
Het voorstel voor verhoging van de verenigingscontributie zal zijn voor 2025, de contributie voor 
2024 is immers al gefactureerd. In 2017 was deze al € 70, is vervolgens verlaagd naar € 60 en nu 
voorstel voor verhoging naar € 70.  
Philip Pammler vraagt naar de hoge begrote kosten voor ICT. Peter legt uit dat € 6000 de kosten 
zijn voor abonnement voor EGolf4U. Voor de overgang egolf4u naar Nexxchange en website 
€ 3000.   € 2000 is voor algemene kosten (printer, cartridges, papier e.d.).  
Ben Sollet (ICT-cie) geeft vervolgens nadere uitleg over de complexe koppeling tussen 
ledenadministratie van Het Rijk en egolf4u en de website van de golfvereniging.  
 
De contributieverhoging naar € 70,-  wordt door alle aanwezigen unaniem goedgekeurd.  
 
 

15. Rondvraag 
 
Ernst Wolf vraagt of er wat extra’s voor de commissies kan worden uitgegeven uit de reserves 
van de golfclub. Peter Schouten antwoordt dat een goed voorstel/idee altijd bespreekbaar is. 
 
Jacques van Eijk vraagt hoe het staat met de driving range. Jef legt uit dat Luchie heeft 
toegezegd dat de werken op 1 maart klaar zullen zijn. Dit wel zonder tegenvallers. We moeten 
niet vergeten dat het ook in het belang van de golfbaan zelf is om dit zo snel mogelijk te 
verhelpen. 
 
Ton Kroese vraagt naar de verdere invulling van de 9 holes op vrijdagmiddag. Dit zal samen met 
de commissievoorzitters worden uitgewerkt op de komende vergadering. 
 

16. Benoeming casu quo herbenoeming bestuursleden 
o Geert Willem Schurink is aftredend bestuurder en terstond herbenoembaar.  

 
o Raymond Hautvast treedt af als bestuurslid. Het bestuur draagt voor als nieuw bestuurslid 

Egon Smeets. 
Jef Tellings bedankt Raymond Hautvast voor zijn jarenlange inzet voor de golfclub, nu 4 jaar 
in het bestuur maar daarvoor ook in de wedstrijdcommissie en al 4x de organisator van de 
Ryder Cup. Ook in 2025 zal hij deze nog organiseren. 
 

o Jef Tellings is aftredend voorzitter en wenst niet te worden herbenoemd. Het bestuur draagt 
voor als nieuwe voorzitter Fred Brouns 
Geert Willem bedankt Jef Tellings voor zijn jaren als voorzitter. Als ervaren bestuurder met 
ervaring bij de golfclub De Goyer, herziening van beleid over de AVG, de onderhandelingen 
over de samenwerkingsovereenkomst met Het Rijk en hun samenspelen in de competitie. 
Jef spreekt bedankt de vereniging voor het vertrouwen en het bestuur voor de 
samenwerking met zijn medebestuursleden, waaronder ook Sandra Jacob, vorige secretaris.  
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De aftredende bestuursleden krijgen een bedankje aangeboden, gegraveerd wijnglas en wijn. 
 
 

17. Herbenoeming van Geert Willem Schurink en benoeming van nieuwe bestuursleden door de 
ledenvergadering: 
 
o Het bestuur stelt voor Geert Willem per direct te herbenoemen. De Algemene 

Ledenvergadering is akkoord met zijn herbenoeming.  
 

o Het bestuur stelt voor Fred Brouns te benoemen als bestuurslid in functie van voorzitter. 
De benoeming van Fred Brouns als nieuw bestuurslid in functie van voorzitter wordt door 
alle aanwezigen unaniem goedgekeurd. 
 

o Het bestuur stelt voor Egon Smeets als bestuurslid te benoemen 
De benoeming van Egon Smeets als nieuw bestuurslid wordt door alle aanwezigen unaniem 
goedgekeurd. 
 

   
18. Sluiting  

De voorzitter dankt alle aanwezigen en sluit om 20.30u. de vergadering.  
 
 

 
 Concept: 21-2-2024 

 
 

 


